



Разделить представленные сегодня на рынке ванны можно по многим критериям. Конечно, большое значение имеет форма и размеры, а также вариант исполнения такой сантехники. Но все равно основой классификации является то, какой материал был в конкретном случае применен для изготовления изделия. Какие варианты здесь возможны? На самом деле, их не так много.

Классическим материалом для изготовления ванны является чугун. Этот материал хорошо себя показывает и обладает довольно большой историей. Основным преимуществом чугуна является то, что он невероятно надежен, а ванны из него всегда будут стоять устойчиво. Но чугун настолько массивен, что ванны из этого материала доставляют большие сложности в процессе транспортировки и установки. Зато покупателю не приходится выкладывать слишком много средств в процессе приобретения изделия. Если интересует [реставрация ванн Киев недорого](#), то данное предложение можно найти на wana.com.ua. Здесь можно узнать как проводится реставрация ванн, сколько занимает по времени и многое другое.

Большой популярностью пользуются ванны, материалом для изготовления которых послужила эмалированная сталь. Из «чистой» стали ванны не изготавливаются, поскольку эмаль позволяет сделать сантехнику более эстетичной, а также хорошо защищенный от коррозионных процессов. К сожалению, сталь не очень хорошо удерживает тепло. Кроме того, эмалированный слой со временем способен обкалываться. Зато такую ванну несложно починить, а весит она относительно мало.

Сегодня все больше вариантов ванн изготавливается из акрила. Такой интересный

материал представляет огромные возможности, поскольку его форма «на выходе» может быть практически любой. Еще акрил невероятно легок, не портится от воды и химии, абсолютно экологически чист. Правда, повредить акриловую ванну при механическом воздействии очень легко. Зато и ремонтируется она быстро.

Все названные модели ванн способны хорошо себя показать. Владельцу остается выбрать тот вариант, который больше всего подходит ему.

>